

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

Na [Portaria MEC nº 744, de 17 de abril de 2023](#), publicada no Diário Oficial da União, nº 74, de 18 de abril de 2023, Seção 1, página 26, que recredenciou a Faculdade de Medicina de Olinda, onde se lê: "Rua Doutor Manoel de Almeida Belo, nº 1.353, bairro Novo", leia-se: "Rua Doutor Manoel de Almeida Belo, nº 1.333, Bairro Novo", conforme Nota Técnica nº 38/2023/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Registro e-MEC nº 201905371 e Processo SEI nº 23000.011792/2023-48).

**CAMILO SOBREIRA DE SANTANA**

(Publicação no DOU n.º 90 de 12.05.2023, Seção 1, página 23)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.